R O M Â N I A

CONSILIUL  JUDEŢEAN  TELEORMAN
PROCES-VERBAL

al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Teleorman din ziua de joi, 31 august 2006, ora 11,00

          Bună ziua stimaţi colegi,


In  temeiul prevederilor  art. 106 alin. 1, 3, 5 şi 7 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, modificată şi completată,  am convocat astăzi, joi, 31 august 2006, Consiliul judeţean în şedinţă  ordinară, pentru adoptarea unor proiecte de hotărâre care ţin de competenţa exclusivă  a autorităţii noastre publice judeţene.


Autoritatea deliberativă a fost convocată prin dispoziţia nr. 242 din 22    august  2006 şi anunţul difuzat prin mass - media locală.


Din datele puse la dispoziţie rezultă că în sală  din totalul de 32 consilieri în funcţie sunt prezenţi un număr de 31 consilieri lipsind doamna Anghel Cornelia, iar un post  de consilier judeţean este vacant, astfel că şedinţa de consiliu este legal constituită.

Şedinţa noastră este publică, aşa cum prevede Legea administraţiei publice locale.

La şedinţă participă directorii direcţiilor şi funcţionarii publici din aparatul de specialitate al Consiliului judeţean care au tangenţă cu problematica de la ordinea de zi, precum şi reprezentanţi ai presei scrise şi audio-vizuale.

V-a fost pusă la dispoziţie minuta şedinţei extraordinare a Consiliului judeţean din 4 august 2006, pe care o supun aprobării.

· Cine este pentru ?

· Impotrivă ?
· Abţineri ?
În unanimitate de voturi s-a aprobat minuta şedinţei extraordinare din 4 august 2006.

Domnul Bălan Ilie

Domnule preşedinte vă rugăm să supuneţi la vot ordinea de zi

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

La a câta şedinţă participaţi d-le Bălan?

Domnul Bălan Ilie

Are importanţă?

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Are importanţă, pentru că acesta este desfăsurătorul de ani de zile?
Doamnelor şi domnilor,

În conformitate cu prevederile art. 44 alin. (1)  coroborat cu art. 110 din Legea administraţiei publice locale am întocmit următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea comisiei pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor.

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului   Judeţean Teleorman în Adunarea Generală a Acţionarilor de la Societatea Comercială S.C.”EUROBAC” S.R.L. Turnu Măgurele.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut intern, pe termen lung, pentru finanţarea unor lucrări de investiţii publice de interes judeţean.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului Judeţean Teleorman cu Consiliul Local al Municipiului Alexandria şi cu alte persoane juridice în vederea înfiinţării unui club sportiv, cu activitatea principală de baschet.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului Judeţean Teleorman cu Consiliul Local al Municipiului Alexandria şi cu alte persoane juridice în vederea înfiinţării unui club sportiv cu activitatea principală fotbal.
6. Diverse.

Acesta a fost proiectul ordinii de zi al şedinţei, publicat în presă .

Având în vedere că, după publicarea proiectului ordinii de zi, domnul vicepreşedinte Vlad Eugen Ovidiu a prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor şi a documentaţiei tehnico- economice pentru obiectivul de investiţii “Consolidare şi reabilitare pod pe DJ 612 A, peste râul Vedea la Roşiorii de Vede “ în fază studiu de fezabilitate, care îndeplineşte condiţiile prevăzute de art. 45 din Legea administraţiei publice locale  nr. 215/2001, modificată şi completată, fiind şi o problemă urgentă care nu poate fi amânată până la şedinţa următoare, vă propun a suplimenta ordinea de zi cu acest proiect de hotărâre. 

Avem şi două adrese  de la prefectură prin care solicită revocarea unor hotărâri adoptate .Trebuie să ne spunem punctul de vedere cu privire la aceste hotărâri.

Există un alt proiect de hotărâre pentru constatarea încetării mandatului pentru consilierii judeţeni care au trecut la alte partide.

Domnul Bălan Ilie

  Există un proiect de hotărâre iniţiat de 11 colegi cu privire la revocarea hotărârii consiliului judeţean nr. 71/2006

 Proiectul de hotărâre a fost înaintat doamnei secretar al  judeţului în 29 august 2006 şi mai avem o propunere de retragere de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre de la punctul 5 cu privire la înfiinţarea Clubului sportiv de fotbal.

Domnul Simionescu Adrian

          În comisia economică nici unul din cele 4 proiecte de hotărâre nu au primit aviz favorabil, mai bine amânăm şedinţa pentru că nu avem ce discuta.Vă rog să supuneţi la vot.


Domnul Pitiş Petre

Nici la comisia juridică nu au trecut cele patru proiecte de hotărâri.

 Domnul Bălan Ilie

 Aţi mai amânat şedinţa din 24 august a.c. fără să supuneţi la vot.

Domnul Florescu Adrian

Supuneţi la vot.

  Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

  Supun la vot propunerea de amânare a şedinţei.

 Cu 13 voturi „pentru”(Dragnea Liviu Nicolae, Vlad Eugen Ovidiu, Putineanu Ion, Ghinea Simona, Petcu Florea, Mihailă Ion, Pălăduş Aurel, Pitiş Petre, Simionescu Adrian. Tîrnocop Aurica, Iancovici Romeo, Ştefănescu Muşat Viorel Mitică) şi 18 voturi „împotrivă „ această propunere  nu  s-a aprobat.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Supun la vot fiecare punct de la ordinea de zi cu suplimentările propuse.

Dacă sunteţi de acord cu menţinerea punctului 1 pe ordinea de zi?
Suntem obligaţi să respectăm legea. Nu puteam să supun la vot  întâi ordinea       

   de zi şi apoi amânarea şedinţei.

Potrivit art.44 din Legea nr. 215/2001 a administraţiei publice locale modificată, ordinea de zi a şedinţelor se aprobă de consiliu la propunerea celui care a cerut întrunirea consiliului, iar scoaterea unui proiect de hotărâre de pe proiectul ordinii de zi se face numai cu acordul iniţiatorului sau dacă acesta nu îndeplineşte condiţiile prevăzute de art. 45 din lege.

  Domnul Bălan Ilie

Noi v-am făcut o propunere concretă. Am cerut să fie introdus pe ordinea de         zi un proiect de hotărâre. De ce nu s-a făcut raportul de specialitate?

Să se dea o explicaţie.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Stimaţi colegi, eu reiau propunerea pentru proiectul ordinii de zi. Dacă nu avem ordine de zi, nu avem ce discuta.

Supun la vot menţinerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre de la    punctul 1 privind modificarea şi completarea comisiei pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor.
· Cine este pentru ?

· Impotrivă ?

· Abţineri ?

În unanimitate de voturi s-a aprobat menţinerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre de la punctul 1.

Supun la vot menţinerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre de la       punctul 2 privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului   Judeţean Teleorman în Adunarea Generală a Acţionarilor de la Societatea Comercială S.C.”EUROBAC” S.R.L. Turnu Măgurele.
 - Cine este pentru ?

· Impotrivă ?

· Abţineri ?

 În unanimitate de voturi s-a aprobat menţinerea pe ordinea de zi a proiectului   de hotărâre de la punctul 2.

Supun la vot menţinerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre de la punctul 3 privind aprobarea contractării unui împrumut intern, pe termen lung, pentru finanţarea unor lucrări de investiţii publice de interes judeţean.

- Cine este pentru ?

· Impotrivă ?

· Abţineri ?

Cu 15 voturi „pentru”şi 16 voturi „împotrivă”(Stoicovici Gabriel, Tatu Ioana Rodica, Codrea Ion , Niculcea Ion, Răicescu Marian, Florescu Adrian – PD; Bălan Ilie , Murgă Ion, Delcea Florian, Ene Mioara, Ciocan Florea, Mandragiu Niţu, Plopeanu Constantin Cristian, Bocioroagă Titel - PNL; Badea Marius, Dumitrscu Mircea - PRM) a fost scos de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre de la punctul 3.

Prin acest vot a fost scos de pe ordinea de zi acest proiect de hotărâre fără acordul iniţiatorului, prin încălcarea art.44 din Legea nr. 215/2001 , modificată şi completată.

Supun la vot menţinerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre de la punctul 4 privind aprobarea asocierii Consiliului Judeţean Teleorman cu Consiliul Local al Municipiului Alexandria şi cu alte persoane juridice în vederea înfiinţării unui club sportiv, cu activitatea principală de baschet.

· Cine este pentru ?

· Impotrivă ?

· Abţineri ?

În unanimitate de voturi s-a aprobat menţinerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre de la punctul 4.

Supun la vot menţinerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre de la punctul 5 privind aprobarea asocierii Consiliului Judeţean Teleorman cu Consiliul Local al Municipiului Alexandria şi cu alte persoane juridice în vederea înfiinţării unui club sportiv cu activitatea principală fotbal.

· Cine este pentru ?

· Impotrivă ?

· Abţineri ?

 Cu 13 voturi „pentru” şi 18 voturi „împotrivă „(Stoicovici Gabriel, Tatu Ioana Rodica, Codrea Ion, Florea Adriana, Popa Alexandru, Niculcea Ion, Răicescu Marian, Florescu Adrian – PD; Bălan Ilie , Murgă Ion, Delcea Florian, Ene Mioara, Ciocan Florea, Mandragiu Niţu, Plopeanu Constantin Cristian, Bocioroagă Titel – PNL; Badea Marius, Dumitrscu Mircea - PRM)  acest proiect de hotărâre a fost scos de pe ordinea de zi cu încălcarea art.44 din Legea nr. 215/2001 , modificată şi completată.

Vă reamintesc şi repet că potrivit art. 44 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 modificată şi completată, scoaterea unui proiect de hotărâre de pe proiectul ordinii de zi se face numai cu acordul iniţiatorului sau dacă acesta nu îndeplineşte condiţiile prevăzute de art. 45, adică dacă nu are raportul compartimentului de resort şi avizul comisiei de specialitate. Rog să se consemneze că, în  cazul acestui proiect de hotărâre nu există acordul iniţiatorului de scoatere de pe ordinea de zi.

Supun la vot includerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre aprobarea indicatorilor şi a documentaţiei tehnico- economice pentru obiectivul de investiţii “Consolidare şi reabilitare pod pe DJ 612 A, peste râul Vedea la Roşiorii de Vede “ în fază studiu de fezabilitate .

· Cine este pentru ?

· Impotrivă ?

· Abţineri ?

În unanimitate de voturi s-a aprobat includerea pe ordinea de zi a acestui  proiectului de hotărâre ca fiind  punctul 6.

Supun la vot introducerea pe ordinea de zi a celor 2 proiecte de hotărâre unul privind admiterea/respinerea solicitării prefectului judeţului pentru revocarea hotărârii Consiliului judeţean nr. 73/2006 şi altul pentru admiterea/respingerea solicitării prefectului judeţului pentru completarea temeiului legal şi eliminarea prevederilor referitoare la numirea domnului Gongone Mihai în funcţia de şef serviciu la Serviciul de Protecţia Plantelor din hotărârea Consiliului Judeţean Teleorman nr. 76/2006.

 În unanimitate de voturi s-a aprobat introducerea pe ordinea de zi a celor două  proiecte de hotărâre.

Supun la vot introducerea  pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind constatarea încetării mandatelor  unor consilieri judeţeni care şi-au schimbat opţiunea politică.

· Cine este pentru ?

· Impotrivă ?

· Abţineri ?

          Cu 11 voturi „pentru”( Dragnea Liviu Nicolae, Vlad Eugen Ovidiu,  Ghinea Simona, Petcu Florea, Mihailă Ion, Pălăduş Aurel, Piper Savu Florin, Pitiş Petre, Simionescu Adrian, Tîrnocop Aurica, Ioncovici Romeo)  şi 20 voturi „împotrivă „ acest proiect de hotărâre nu a fost introdus pe ordinea de zi.

În legătură cu proiectul de hotărâre privind revocarea hotărârii Consiliului judeţean nr. 71/2006 sunt dator să vă spun următoarele :

1. Acest proiect de hotărâre nu este semnat pentru legalitate de secretarul judeţului.

2. Nu îndeplineşte condiţiile prevăzute de art.45 din Legea 215/2001 modificată şi completată, care spune că « proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi nu pot fi dezbătute dacă nu sunt însoţite de raportul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate……… »

3. Nu îndeplineşte condiţiile prevăzute de art. 44 din Legea nr. 215/2001 modificată şi completată, conform căruia proiectul ordinii de zi se suplimentează numai pentru probleme urgente care nu pot fi amânate până la şedinţa următoare.

            Acest proiect de hotărâre nu îndeplineşte cele 3 condiţii.

Domnul Florescu Adrian

Asta stabileşte Consiliul judeţean

Domnul Bălan Ilie 

Proiectul de hotărâre a ajuns la secretarul judeţului de 2 zile ; cei care sunt vinovaţi să suporte consecinţele.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
Raportul de specialitate se elaborează în termen de 30 zile de la înregistrare.

Supun la vot introducerea pe ordinea de zi a acestui proiect de hotărâre.

· Cine este pentru ?

· Impotrivă ?

· Abţineri ?

          Cu 18 voturi „pentru” , 11 voturi „împotrivă „(Dragnea Liviu Nicolae, Vlad Eugen Ovidiu, Putineanu Ion, Ghinea Simona, Petcu Florea, Mihailă Ion, Pălăduş Aurel, Piper Savu Florin, Pitiş Petre, Tîrnocop Aurica, Ştefănescu Muşat Viorel Mitică)  şi 2 „abţineri”(domnul Simionescu Adrian şi domnul Iancovici Romeo)  acest proiect de hotărâre a fost introdus pe ordinea de zi.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Domnule director Neagu, am rugămintea ca la acest proiect de hotărâre să aveţi o listă nominală a consilierilor judeţeni care au votat.

De altfel, pentru toate hotărârile este valabil acest lucru.

În aceste condiţii proiectul ordinii de zi este următorul: 

1. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea comisiei pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor şi libertăţilor cetăţenilor.

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului   Judeţean Teleorman în Adunarea Generală a Acţionarilor de la Societatea Comercială S.C.”EUROBAC” S.R.L. Turnu Măgurele.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului Judeţean Teleorman cu Consiliul Local al Municipiului Alexandria şi cu alte persoane juridice în vederea înfiinţării unui club sportiv, cu activitatea principală de baschet.

4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor şi a documentaţiei tehnico- economice pentru obiectivul de investiţii “Consolidare şi reabilitare pod pe DJ 612 A, peste râul Vedea la Roşiorii de Vede “ în fază studiu de fezabilitate.
5. Proiect de hotărâre privind admiterea/respingerea solicitării prefectului judeţului pentru revocarea hotărârii Consiliului judeţean nr. 73/2006 , prin care se ia act de demisia din funcţia de consilier judeţean a doamnei Alesu Floarea şi se declară vacant locul de consilier judeţean.

6. Proiect de hotărâre privind admiterea/respingerea solicitării prefectului

Judeţului pentru completarea temeiului legal şi eliminarea prevederilor referitoare la numirea domnului Gongone Mihai în funcţia de şef serviciu la Serviciul de Protecţia Plantelor Teleorman, din Hotărârea Consiliului judeţean 76/2006.

7. Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii Consiliului judeţean nr. 71/2006.

     8.   Diverse.

Potrivit art. 1209 litera “a” din Legea nr. 215/2001, modificată şi completată, proiectele de hotărâre de la punctele 1 şi 6 ale ordinii de zi au fost avizate pentru legalitate, iar proiectul de hotărâre de la punctul 7  al ordinii de zi nu a fost avizat pentru legalitate. 

Vă aduc la cunoştinţă că, în conformitate cu  dispoziţiile art. 102¹ coroborat cu art.29¹ din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, modificată şi completată, cu adresa nr.5862 din 7 august a.c.s-a solicitat Tribunalului Teleorman validarea mandatului de consilier judeţean al domnului Zavera Niculae, membru al Partidului Social Democrat şi supleant pe lista de candidaţi pentru consiliul judeţean, pe locul declarat vacant, urmare demisiei doamnei Alesu Floarea.

Vă prezint sentinţa civilă nr.1007 din 17 august 2006 a Tribunalului Teleorman prin care s-a hotărât validarea mandatului de consilier judeţean al domnului Zavera Niculae.

În continuare, potrivit prevederilor art.103 coroborat cu cele ale art.34 din Legea nr. 215/2001 modificată şi completată şi ale art. 7 alin.1 din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleşilor locali, consilierul al cărui mandat a fost validat, trebuie să depună în faţa Consiliului judeţean jurământul.

Domnul Florescu Adrian

Înainte de a depune jurământul trebuie amintit că, în şedinţa extraordinară din 4 august a.c. noi, consilierii judeţeni am încălcat legea, am votat o hotărâre prin încălcarea legii.

Instanţa de judecată a fost dezinformată. Dacă am greşit în şedinţa trecută nu trebuie să mai greşim şi acum. Abia azi trebuia declarat vacant postul doamnei Alesu Floarea.

  Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
Vă rog să mă lăsaţi să conduc şedinţa. Înseamnă că vă opuneţi depunerii jurământului.


Instanţa nu a fost dezinformată, la dosarul cauzei există hotărârea nr. 73/2006 cu toată documentaţia.

Vă solicit să nu faceţi abuz în funcţie şi să nu împiedicaţi un consilier judeţean să depună jurământul.

Domnul Florescu Adrian

Am aprobat hotărârea într-o şedinţă extraordinară. Astăzi trebuia vacantat postul doamnei Alesu Floarea şi în şedinţa următoare, cum este normal, domnul Zavera Niculae să depună jurământul. Vreau să intrăm pe procedură legală.

 Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Dumneavoastră vă opuneţi depunerii jurământului de către un consilier judeţean ?

Domnul Florescu Adrian

 Vreau să depună jurământul după vacantarea postului.

Domnul Bălan Ilie

Doamna secretar ne poate lămuri în acest sens.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Doamna secretar a avizat pentru legalitate proiectul de hotărâre prin care s-a vacantat postul. Supun la vot.

· Cine este pentru depunerea jurământului de către domnul Zavera Niculae?

· Cine este împotrivă?

· Abţineri?

          Cu 13 voturi „pentru” şi 18 „abţineri” (Badea Marius, Dumitrescu Mircea - PRM; Bălan Ilie, Bocioroagă Titel, Ciocan Florea, Ene Mioara, Delcea Florian, , Mandragiu Niţu, Murgă Ion Cătălin, Plopeanu Cristian – PNL;Codrea Ion, Florea Adriana, Florescu Adrian, Niculcea Ion, Popa Alexandru, Răicescu Marian, Stoicovici Gabriel, Tatu Rodica -PD ) s-a respins depunerea jurământului de către domnul Zavera Niculae.

          Domnul vicepreşedinte Vlad Eugen Ovidiu


Lăsaţi să depună jurământul.

Hotărârea Consiliului judeţean nr.73/2006 este în vigoare, nefiind anulată de instanţă.

 Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
           Domnule Neagu, vă rog să consemnaţi că, consilierii care nu au votat pentru depunerea jurământului s-au opus punerii în aplicare a unei hotărâri judecătoreşti şi au împiedicat un consilier judeţean să-şi exercite drepturile constituţionale.

           Domnul Florescu Adrian

Ne-am abţinut şi nu ne-am opus. Nu contestăm decizia Tribunalului, numai că, s-a ajuns la aceasta prin nerespectarea procedurii legale.

           Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
Numai  declarativ nu contestaţi, dar în fapt prin votul dumneavoastră aţi împiedicat punerea în aplicare a acesteia.

La punctul doi de la ordinea de zi vă prezint expunerea de motive privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului   Judeţean Teleorman în Adunarea Generală a Acţionarilor de la Societatea Comercială S.C.”EUROBAC” S.R.L. Turnu Măgurele

Rog pe domnul Pitiş Petre, preşedintele comisiei juridice. să prezinte raportul de avizare.

Domnul Pitiş Petre

Comisia juridică  avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea


Dacă sunt observaţii pe marginea acestui proiect de hotărâre?

          Acest proiect de hotărâre priveşte numirea unei persoane şi în conformitate cu prevederile art. 46 alin. 4 coroborate cu art. 110 din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001 modificată şi completată, hotărârile cu privire la persoane  vor fi luate întotdeauna prin vot secret, cu votul majorităţii membrilor prezenţi la şedinţă.

Am rugămintea să luăm o pauză de 5 minute pentru a stabili propunerea Consiliului judeţean.

· Cine este pentru ?

· Impotrivă ?

· Abţineri ?

În unanimitate de voturi s-a aprobat pauza.

Domnul preşedinte Liviu Nicolae Dragnea



Reluăm lucrările şedinţei.

Domnul Bălan Ilie

Propunerea noastră pentru reprezentantul Consiliului judeţean  este  domnul  Ştefan Mihai Gabriel având şi consimţământul acestuia.

         Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Este o greşeală, consimţământul pe care ni l-aţi prezentat se referă la numirea în Consiliul de Administraţie nu la desemnarea ca membru  în Adunarea Generală a Acţionarilor. 

Domnul Bălan Ilie prezintă un alt consimţământ pentru Adunarea Generală a Acţionarilor.

Dacă mai aveţi alte propuneri ?

Domnul Stoicovici Gabriel

Solicit prezentarea C.V-ului persoanei respective.

Domnul preşedinte Liviu Nicolae Dragnea 

Din consimţământ rezultă domiciliul şi unele date privind identitatea.

Domnul Stoicovici Gabriel

Mulţumesc.

Domnul preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

La şedinţa de astăzi participă un număr de 31 consilieri judeţeni, deci jumătate plus unu din consilierii prezenţi reprezintă 16.

Pentru a executa operaţiunile materiale necesare consemnării votului dumneavoastră, aşa cum am stabilit în şedinţa anterioară, componenţa comisiei de numărare a voturilor aleasă îşi va desfăşura activitatea până la sfârşitul mandatului. 


Dacă mai sunt alte propuneri ?
Nemaifiind, să  completăm buletinele de vot cu numele celui propus.

 Până la completarea buletinelor de vot trecem la urmatorul punct de la ordinea de zi şi anume la proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului Judeţean Teleorman cu Consiliul Local al Municipiului Alexandria şi cu alte persoane juridice în vederea înfiinţării unui club sportiv, cu activitatea principală de baschet.

Rog preşedinţii comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate să prezinte rapoartele de avizare.

-Domnul Simionescu Adrian, preşedintele comisiei economice.

Comisia economică acordă aviz nefavorabil, cu 6 voturi ,,pentru” şi 10 ,,abţineri”.

-Domnul Pitiş Petre, preşedintele comisiei juridice.

Comisia juridică acordă aviz nefavorabil, cu 4 voturi ,,pentru” şi 7 ,împotrivă”.

-Domnul Iancovici Romeo, preşedintele comisiei urbanism.

Comisia urbanism acordă aviz nefavorabil cu 4 voturi ,,pentru” şi 10 voturi,, împotrivă”.


Dacă sunt discuţii pe marginea acestui proiect de hotărâre?


Vă aduc la cunoştinţă că, acest proiect de hotărâre  vizează desemnarea reprezentantului nostru în organele de conducere, respectiv în Adunarea generală a membrilor fondatori, Consiliul director şi a cenzorului.


Potrivit legii este necesar votul secret.


Domnul Florescu Adrian

Între timp, ne-am edificat mai bine în legătură cu acest proiect de hotărâre şi, vă rugăm să supuneţi la vot.

Domnul Bălan Ilie

Noi avem un amendament, prin care solicităm să nu fim membri fondatori. Să fim finanţatori nu fondatori. Dacă nu există altă formulă juridică suntem de acord. Ne-am edificat şi suntem de acord cu proiectul de hotărâre.

Domnul Dumitrescu Mircea

Să reluăm acum votul în comisie.

Domnul preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Plenul este cel care aprobă, votul comisiei este consultativ. 

Domnul Stoicovici Gabriel

Noi ,Consiliul judeţean nu am specificat suma.

Domnul Badea Marius

Nu există nici o propunere din partea Clubului sportiv. Ce responsabilităţi îşi asumă? Nu avem un regulament ?
Domnul Stoicovici Gabriel

Vreau să felicit fetele din echipa de baschet, le urez succes în continuare.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Acum se adoptă hotărârea de către Consiliul judeţean, după care se întocmeşte actul constitutiv. Nu se poate întocmi acest act înainte de a aproba hotărârea de asociere.

Domnul Badea Marius

Credeam că avem şi un proiect de hotărâre în acest sens.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Nu este primul caz, aceasta este procedura. Într-o  şedinţă viitoare urmează să aprobăm şi actul constitutiv.
Dacă mai sunt observaţii.?

Ţinând cont de faptul că este vorba şi de desemnarea reprezentantului nostru în Adunarea generală a memrilor fondatori, în comitetul director şi cenzorului, este necesar să avem un vot secret. În acest sens, propun ca cenzor pe domnul Tunaru Florin, iar  în comitetul director pe domnul Simionescu Adrian .

Domnul Florescu Adrian

Propun în Adunarea generală a membrilor fondatori pe domnul Popa Alexandru şi în comitetul director pe domnul Bălan Ilie.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Trebuie să vă spun că în lege scrie clar că este obligatoriu ca reprezentanţii să respecte configuraţia politică a Consiliului judeţean (art.104¹). Deci, s-au făcut următoarele propuneri.

· pentru Adunarea generală a membrilor fondatori domnul Popa Alexandru 

· pentru comitetul director domnul 
Bălan Ilie şi domnul Simionescu Adrian
· cenzor domnul Tunaru Florin
În aceste condiţii să completăm buletinelor de vot.


Urmează operaţiunea propriu-zisă de votare pentru desemnarea reprezentanţilor  Consiliul judeţean în adunarea generală a acţionarilor de la SC ,,Eurobac “S.R.LTurnu Măgurele. 

Domnul preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
Dau cuvântul domnului Badea Marius, preşedintele comisiei de numărare a voturilor, pentru a prezenta procesul-verbal.

Domnul Madea Marius

Rezultatul votului pentru proiectul de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Judeţean Teleorman în Adunarea generală a acţionarilor de la Societatea Comercială SC EUROBAC SRL Turnu Măgurele:

Cu 21 voturi „pentru” şi 10 voturi „împotrivă” a fost desemnat domnul Ştefan Mihai Gabriel.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

În aceste condiţii acest proiect de hotărâre a fost aprobat.
Urmează operaţiunea propriu-zisă de votare pentru aprobarea asocierii Consiliului Judeţean Teleorman cu Consiliul Local al Municipiului Alexandria şi cu alte persoane juridice în vederea înfiinţării unui club sportiv, cu activitatea principală de baschet.

Domnul preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
Dau cuvântul domnului Badea Marius, preşedintele comisiei de numărare a voturilor, pentru a prezenta procesul-verbal pentru aprobarea asocierii Consiliului Judeţean Teleorman cu Consiliul Local al Municipiului Alexandria şi cu alte persoane juridice în vederea înfiinţării unui club sportiv, cu activitatea principală de baschet.

Domnul Badea Marius

- Domnul Popa Alexandru a întrunit 21 voturi „pentru” , 9 voturi „împotrivă” , 1 vot a fost nul.

· Domnul Simionescu Adrian a întrunit 15 voturi „pentru” şi 15 voturi „împotrivă”

· Domnul Bălan Ilie a întrunit 15 voturi „pentru” şi 15 voturi „împotrivă”

· Domnul Tunaru Florin a întrunit 30 voturi „pentru” şi 1  vot a fost nul

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

În această situaţie repetăm votul pentru domnul Simionescu Adrian şi domnul Bălan Ilie.Vă rog să completăm buletinele de vot.

Urmează operaţiunea propriu-zisă de votare pentru desemnarea reprezentantului Consiliului Judeţean Teleorman în comitetul director al Clubului Sportiv cu activitate principală de baschet.

Domnul preşedinte Liviu Nicolaie Dragnea
Dau cuvântul domnului Badea Marius preşedintele comisiei de numărare a voturilor pentru a prezenta procesul-verbal.

Domnul Badea Marius

Domnul Bălan Ilie a întrunit un număr de 17 voturi „pentru”.

Domnul Simionescu Adrian a întrunit un număr de 14 voturi „pentru”.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

În aceste condiţii, vom avea ca reprezentanţi  ai Consiliului judeţean în Adunarea generală a membrilor fondatori pe domnul Popa Alexandru, în comitetul director pe domnul Bălan Ilie şi cenzor domnul Tunaru Florin.

Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea asocierii Consiliului Judeţean Teleorman cu Consiliul Local al Municipiului Alexandria şi cu alte persoane juridice în vederea înfiinţării unui club sportiv, cu activitatea principală de baschet.

· Cine este pentru ?

· Impotrivă ?

· Abţineri ?

În unanimitate de voturi s-a aprobat asocierea Consiliului Judeţean Teleorman cu Consiliul Local al Municipiului Alexandria şi cu alte persoane juridice în vederea înfiinţării unui club sportiv, cu activitatea principală de baschet.

Felicit echipa de baschet, în numele Consiliului judeţean, pentru toate succesele de până acum, vă urez succes în continuare şi vă asigur că Consiliul judeţean  va sprijini  în continuare cu tot ce va putea, această activitate .

La următorul punct de la ordinea de zi dau cuvântul  domnului Vlad Eugen Ovidiu pentru a prezenta expunerea de motive privind aprobarea indicatorilor şi a documentaţiei tehnico-economice pentru obiectivul de investiţii “Consolidare şi reabilitare pod pe DJ 612 A, peste râul Vedea la Roşiorii de Vede “ în fază studiu de fezabilitate.

Rog pe domnul Simioneascu Adrian, preşedintele comisiei economice să prezinte raportul de avizare.

Comisia economică acordă aviz nefavorabil cu 6 voturi ,,pentru” şi 11 ,,abţineri”.
Dacă sunt discuţii pe marginea acestui proiect de hotărâre?

Domnul Florescu Adrian

Iniţial a fost vorba de o sumă mai mică.Acum avem o documentaţie în care suma este mai mare. Ce se întâmplă ? Se demolează tot ?

          Domnul Piperea Victor

Podul se repară şi se modernizează, nu se demolează nimic, lucrările sunt prevăzute în raportul de specialitate.

           Domnul Bălan Ilie

Conform unei proceduri mai vechi se prezenta şi un aviz  al comisiei tehnico-administrative

  Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea 

Nu ştiu să existe o comisie tehnico-administrativă.

            Domnul Piperea Victor

Până acum a existat o comisie tehnico-economică care funcţiona după decretul nr. 420/1976 pentru elaborarea, avizarea şi aprobarea documentaţiei tehnico-economice,  ale cărui prevederi nu se mai regăsesc în structurile administrative actuale.

Specialiştii din Consiliul judeţean au întocmit un raport de specialitate şi proiectantul a prezentat avizul CTE din cadrul instituţiei sale. Nu mai este nevoie de acel aviz. Sistemul era depăşit.

             Domnul Bălan Ilie

Eu am ridicat această problemă pentru că în urmă cu două luni am avut un proiect de hotărâre cu aviz CTE întocmit de comisie.

            Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Dacă mai sunt observaţii? 
Nefiind alte observaţii, vă prezint proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor şi a documentaţiei tehnico-economice pentru obiectivul de investiţii “Consolidare şi reabilitare pod pe DJ 612 A, peste râul Vedea la Roşiorii de Vede “ în fază studiu de fezabilitate.



Supun la vot proiectul de hotărâre.

-Cine este pentru ?

-Impotrivă ?

-Abţineri ?

În unanimitate de voturi  s-a aprobat proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor şi a documentaţiei tehnico-economice pentru obiectivul de investiţii “Consolidare şi reabilitare pod pe DJ 612 A, peste râul Vedea la Roşiorii de Vede “ în fază studiu de fezabilitate.

În continuare avem 2 proiecte de hotărâri care au ca obiect admiterea/respingerea solicitării prefectului privind revocarea hotărârii Consiliului judeţean nr. 73/2006 şi pentru completarea temeiului legal şi  eliminarea prevederilor referitoare la numirea domnului Gongone Mihai în funcţia de şef serviciu la Serviciul de protecţia plantelor Teleorman, din Hotărârea Consiliului judeţean 76/2006.

În ceea ce priveşte prima hotărâre privind admiterea/respingerea solicitării prefectului privind revocarea hotărârii Consiliului judeţean nr. 73/2006 , repet hotărârea prin care au încetat mandatele prefectului şi subprefectului şi altor consilieri PNL şi PD au fost adoptate în condiţii identice. Atunci era legal, acum nu.

Domnul Badea Marius

Nu este o hotărâre definitivă.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Este o hotărâre definitivă şi executorie, nu este irevocabilă. Noi am luat act de demisie şi de încetarea mandatului, hotărârea a fost analizată de  instanţa, şi acum vine autoritatea administrativă şi spune că este ilegal.

Domnul Badea Marius

Consiliul judeţean nu mai poate proceda   la reanalizarea actului administrativ?

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Nu,  pentru că a produs efecte juridice. Deja instanţa s-a pronunţat, hotărârea noastră este legală. Suntem pe cale să blocăm drepturile constituţionale ale unui consilier judeţean.

Domnul Florescu Adrian

Este vorba că, trebuia să fie dată în şedinţă ordinară nu extraordinară.

Domnul Stoicovici Gabriel

Să aprobăm demisia doamnei Alesu Floarea şi domnul Zavera Niculaie să depună jurământul.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Nu se poate să dăm o nouă hotărâre când noi avem deja hotărârea aprobată.

Domnul Codrea Ion

Dumneavoastră spuneţi că domnul Zavera Niculaie este împiedicat să depună jurământul.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
Rog pe domnul Pitiş Petre, preşedintele comisiei juridice să consulte membrii comisiei şi să prezinte raportul de avizare.

Domnul Pitiş Petre

Comisia juridică acordă aviz favorabil pentru proiectul de hotărâre respectiv.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
Să întocmim buletinele de vot.pentru admiterea/respingerea solicitării prefectului privind revocarea hotărârii Consiliului judeţean nr. 73/2006.
Rog pe doamna secretar a judeţului să ne spună dacă avizează pentru legalitate proiectul de hotărâre.

Doamna secretar Rodica Vrabie

Deoarece, hotărârea Consiliului Judeţean Teleorman nr. 73/2006 a produs efecte juridice, Tribunalul Teleorman prin sentinţa civilă nr. 1007 din 17 august 2006, urmare analizării ei şi a actelor depuse la dosarul cauzei dispunând validarea mandatului de consilier judeţean al domnului Zavera Niculaie, hotărâre judecătorească definitivă şi executorie, Consiliul judeţean nu mai poate proceda la revocarea sa.

În aceste condiţii avizez nefavorabil proiectul de hotărâre  privind admiterea solicitării prefectului judeţului.

Domnul Florescu Adrian

De ce nu a fost informat şi Tribunalul despre procedura prealabilă?

Doamna secretar Rodica Vrabie

Procedura prealabilă nu determină suspendarea executării hotărârii Consiliului judeţean.

Urmează operaţiunea propriu-zisă de votare.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
Rog preşedintele comisiei de numărare a voturilor să prezinte procesul verbal.

Domnul Badea Marius

Cu 16 voturi “pentru” şi 15 voturi “împotrivă” a fost admisă solicitarea prefectului privind revocarea hotărârii Consiliului judeţean nr. 73/2006 , prin care se ia act de demisia din funcţia de consilier judeţean a doamnei Alesu Floarea şi se declară vacant locul de consilier judeţean.
Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
În aceste condiţii Hotărârea 73/2006, prin votul dumneavoastră,. a fost revocată.

În continuare vom analiza solicitarea prefectului judeţului pentru completarea temeiului legal şi eliminarea prevederilor referitoare la numirea domnului Gongone Mihai în funcţia de şef serviciu la Serviciul de protecţia plantelor Teleorman, din hotărârea Consiliului judeţean nr.76/2006.
În opinia noastră solicitarea este lipsită de temei pentru că hotărârea nr. 76/2006 a urmărit pas cu pas prevederile legale. Domnul Iane Dumitru a fost eliberat la cerere. Era nevoie de detaşarea unei persoane pentru gestionarea activităţii acestui serviciu până la ocuparea postului prin concurs.

Dacă la precedentul proiect de hotărâre am înţeles încărcătura politică aici nu mai înţeleg.

Am rugămintea la comisia juridică să prezinte raportul de avizare.

Domnul Pitiş Petre

Comisia juridică acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre cu 6 voturi “pentru” şi 5 “împotrivă”

Domnul Florescu Adrian

Din câte am înţeles prefectul a atacat hotărârea  tocmai pentru faptul că nu ştia de o dispoziţie de numire a d-lui Gongone Mihai.

Nu puteam numi noi, Consiliul judeţean, pe cineva care nu este angajat al acestui serviciu.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Prefectul nu poate ataca hotărârea decât dacă aceasta nu este legală, nu pentru că este, în opinia sa, insuficient motivată şi nu a fost reglementată numirea în hotărâre separată. Hotărârea  a fost motivată pe prevederile  Legii nr. 215/2001, modificată şi completată potrivit căreia ,, la popunerea preşedintelui se numesc conducătorii instituţiilor şi serviciilor de interes judeţean.” 

Dispoziţia de detaşare a domnului Gongone Mihai din aparatul de specialitate al Consililui judeţan, nu putea să fie anterioară hotărârii de numire. 

 Dispoziţia a fost emisă după adoptarea hotărârii cu toate elementele necesare.

Domnul Florescu Adrian

Domnul Gongone Mihai trebuia să fie angajat al Serviciului pentru protecţia plantelor.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Serviciul respectiv are personal contractual, nu are legătură cu Legea 188/1999. Legea ne-a stabilit competenţe nouă pentru a detaşa o persoană să gestioneze  activitatea serviciului respectiv.

Domnul Stoicovici Gabriel

Am votat odată, eu vă spun clar că indiferent cum se votează eu resping această solicitare. 

 Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Să completăm buletinele de vot privind admiterea/respingerea solicitării prefectului judeţului pentru completarea temeiului legal şi eliminarea prevederilor referitoare la numirea domnului Gongone Mihai în funcţia de şef serviciu la Serviciul de protecţia plantelor Teleorman, din hotărârea Consiliului judeţean nr.76/2006.

Urmează operaţiunea propriu-zisă de votare.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Dau cuvântul domnului Badea Marius să ne prezinte procesul-verbal.

Domnul Badea Marius

Cu 13 voturi “pentru” şi 17 voturi “împotrivă”  s-a respins solicitarea prefectului solicitarea prefectului judeţului privind completarea temeiului legal şi eliminarea prevederilor referitoare la numirea domnului Gongone Mihai în funcţia de şef serviciu la Serviciul de protecţia plantelor Teleorman, din hotărârea Consiliului judeţean nr.76/2006.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Având în vedere rezultatul votului dumneavoastră s-a respins solicitarea  prefectului judeţului pentru completarea temeiului legal şi eliminarea prevederilor referitoare la numirea domnului Gongone Mihai în funcţia de şef serviciu la Serviciul de protecţia plantelor Teleorman, din hotărârea Consiliului judeţean nr.76/2006.

Următorul punct de la ordinea de zi priveşte revocarea hotărârii nr. 71 adoptată de Consiliul Judeţean Teleorman în şedinţa extraordinară din 7 iulie 2006, care după părerea mea, în mod abuziv a fost introdus pe ordinea de zi cu încălcarea art. 44 din Legea nr. 215/2001, modificată şi completată care spune că “suplimentarea ordinii de zi se poate face numai pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la şedinţa următoare” De asemenea nu este însoţit de raportul de specialitate care conform art. 45 se poate ,,elabora în termen de 30 de zile de la înregistrarea proiectului de hotărâre” şi nu are viza de legalitate a secretarului judeţului.

Domnul Stoicovici Gabriel

Dacă nu are viza de legalitate, să se explice motivul.

Domnul Bălan Ilie

Cu tot respectul, doamna secretar, dar mie nu mi-aţi spus că trebuiesc 30 de zile, noi aşteptăm să treacă acest timp.

   Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
Mai spun odată ceea ce am spus la început. Raportul de specialitate este elaborat în termen de 30 de zile de la  înregistrarea proiectului de hotărâre. Există o procedură firească a circuitului documentelor, aparatul de specialitate este în subordinea preşedintelui, iar 30 de zile este un termen de decădere.

Secretarul judeţului nu dă viza de legalitate pe un proiect de hotărâre care nu respectă prevederile legale.

Orice proiect de hotărâre are două componente: legalitatea şi oportunitatea.

Pentru legalitate se pronunţă  secretarul judeţului, iar pentru oportunitate ne pronunţăm noi.

Domnul Bălan Ilie

Am respectat întocmai paşii, am mers la registratură , am urmărit o jumătate de oră să văd dacă materialul  a ajuns la doamna secretar . 

Doamna secretar mi-a spus că ordinea de zi o stabileşte presedintele şi dacă există timp se face raportul de specialitate.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Nu a existat timp pentru a face raportul de specialitate. Acest proiect de hotărâre a ajuns la mine la ora 18.00.

Doamna secretar Rodica Vrabie

Eu v-am spus dumneavoastră că acest proiect de hotărâre va ajunge în mapa preşedintelui Consiliului judeţean, care urmează să pună o rezoluţie.

Domnul Bălan Ilie

Eu nu solicit să se încalce legea, noi respectăm legea.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
 Suplimentarea ordinii se zi s-a făcut abuziv.Vreau să informez Consiliul judeţean că avocatul dvs. a încercat să mintă instanţa spunând că acest proiect de hotărâre este adoptat, iar funcţionarul nostru a spus că nu este adoptat.

          Sunt convins că serviciul juridic va întocmi raportul de specialitate.

           Domnul Florescu Adrian

Este obligat să-l întocmească.
Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
Este obligat să întocmească  raportul de specialitate  în termen de 30 de zile de la depunere.

          Domnul Pitiş Petre

Dacă este un litigiu în instanţă, de ce ne grăbim noi să dăm hotărâre ? De ce nu aşteptăm să se pronunţe instanţa întâi ?

          Domnul Bălan Ilie

Mă surprinde atitudinea domnului Pitiş Petre.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Supun la vot amânarea acestui proiect de hotărâre.

-   Cine este pentru ?

-   Impotrivă ?

-   Abţineri ?

În unanimitate de voturi s-a aprobat amânarea proiectul de hotărâre privind revocarea hotărârii nr. 71 adoptată de Consiliul Judeţean Teleorman în şedinţa extraordinară din 7 iulie 2006.
Trecem la ultimul punct „Diverse”.


Dacă mai aveţi alte probleme?
Domnul Florescu Adrian

Am o intervenţie şi vreau  să se consemneze în procesul verbal .Cer o informare cu privire la rambursarea creditului existent contractat în  anul 2003 la zi.

Aceasta, pentru a şti dacă suntem în grafic cu ratele şi dobânzile şi mai cerem un extras din execuţia bugetară la capitolul “transporturi” (ce prevederi am avut şi către cine  s-au făcut plăţile)

 
Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Facem tot posibilul .

Domnul Pitiş Petre

În lege spune că noi consilierii judeţeni avem dreptul să solicităm, nu să cerem.

Domnul Bălan Ilie

Solicităm să fiţi de acord să înfiinţăm o comisie din specialişti ai Consiliului judeţean să verifice modul cum au fost cheltuiţi banii acordaţi în şedinţa extraordinară din 4 august a.c celor 6 primării.

Este vorba de bani publici, să se verifice dacă s-a respectat destinaţia lor.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Nu pot fi de acord cu aceasta pentru că nu avem competenţă de control asupra autorităţilor locale.

Camera de conturi este cea care verifică.Aceasta nu înseamnă că nu sunt de acord cu dumneavoastră.

Domnul Bălan Ilie

Să fim foarte vigilenţi când dăm banii pentru că se distribuie pe criterii politice.

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
Banii se dau pe criterii politice de la Guvern. Dacă nu mai sunt alte intervenţii vă informez că peste 40.000 de cetăţeni din judeţul Teleorman au semnat un document referitor la solicitarea unui împrumut pentru drumuri, şi pentru reabilitarea unor poduri (Mavrodin, Roşiorii de Vede).

Constat că dumneavoastră sunteţi împotriva împrumutului necesar pentru drumurile din judeţ şi pentru cele două poduri.

Domnul Florescu Adrian

Maniera în care aţi strîns semnăturile nu este în regulă, este una cu care noi nu suntem de acord, trebuie să informăm corect ce drumuri se fac. Exemplu: semnăturile de la Drăgăneşti Vlaşca nu au nici un efect.

Proiectul de hotărâre nu are legătură cu cetăţenii din unele localităţi.

Domnul Bălan Ilie

Dacă aveţi 40.000 de semnături am dori să ne spuneţi dacă aţi informat cetăţenii ce s-a întâmplat cu reciclatorul, care sunt fondurile alocate pentru drumuri?

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea
Doamna Elena Stoian nu v-a pus la dispoziţie aceste date? 

Domnul Bălan Ilie

M-a deranjat şi situaţia cu Bursa Română de Mărfuri. De ce nu se mai fac licitaţii prin Bursa Română de Mărfuri?

Domnul Pitiş Petre
Dumneavoastră aţi blocat închirierea utilajului şi  aţi determinat pierderea a 18 miliarde lei care puteau fi venituri pentru Consiliul judeţean ?

Domnul Preşedinte Liviu Nicolae Dragnea

Epuizându-se ordinea de zi, declar încheiate lucrările şedinţei şi vă mulţumesc pentru participare.


PREŞEDINTE,                                                   SECRETAR JUDEŢ  

    Liviu Nicolae Dragnea
         

                           Jr. Rodica Vrabie
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